

工商总局整治虚假违法医药广告专项行动督察组来我市督察

拒绝刊登违法医药广告 洛报集团获赞

□见习记者 赵硕 记者 连漪

昨日下午,工商总局整治虚假违法医药广告专项行动督察组来我市督察相关工作,洛阳市工商局向督察组汇报了全市整治虚假违法医药广告专项行动情况,洛阳日报报业集团及洛阳广播电视台分别向督察组汇报了各自广告经营状况和医药广告整治情况,得到督察组肯定。

督察组表示,长期以来,许多媒体不顾自身实际和读者、市场资源,肆意扩大“新闻版图”,造成虚假医药广告泛滥。而洛阳日报报业集团所属的《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳广播电视台》四家报纸作为洛阳主流媒体,早在2011年就开始在内部整顿医药广告,工作走在了全国其他地

市媒体的前面,洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台在拒绝刊登(播放)违法医药广告的同时,保持了广告经营收入不减少,这种壮士断腕的精神和取得的效果值得肯定和推广。

据市工商局有关负责人介绍,今年4月23日,我市整治虚假违法医药广告专项行动启动,重点对药品、医疗、保健品、化妆品、美容服务等五类广告进行排查、整顿,截至目前,市工商局监测各类广告33963条(次),向涉嫌违法单位发出违法广告停止发布通知书36份,25起违法医药广告案件立案调查,结案23起,罚款总额为18.55万元。

市工商局负责人表示,虽然专项整治行动即将结束,但整治虚假医药广告的工作力度仍会保持,也会长期持续下去。

相关链接

什么是虚假医药广告? 发现虚假医药广告怎么办?

市工商局有关负责人介绍,虚假医药广告类型包括:广告内容超出批准的主治功能和保健功能范围,宣传包治百病、适合所有症状以及治愈率的;以患者、医学专家、科研机构等名义证明疗效或者保证治愈的,以及冒用公众人物的形象和名义做宣传的;夸大产品功效,宣传保健食品、保健用品、消毒产品具有治疗疾病作用的;利用医药资讯专版、专题节目等

形式,以专家讲座、医学探秘、患者讲述用药治病经历等方式,变相发布医药广告,推销医药产品与服务的;未经卫生、食品药品监管部门审查批准,非法发布医疗、药品、医疗器械、保健食品广告的;利用大众传播媒介发布处方药广告的。

该负责人表示,如发现大众媒体刊登(播出)上述虚假医药广告,市民可拨打12315进行举报。

各地选手聚洛阳 角逐电视“金话筒”



7月31日晚,由洛阳广播电视台举办的“梦想飞扬 天福丽华”电视节目主持人大赛决赛落幕。10名来自全国多地的选手经过角逐,来自徐州的孟湛东夺得金奖,洛阳小伙儿马国哲、魏蒙分获银奖、铜奖,其余7名选手获优秀奖,马国哲同时获“最佳人气奖”。

洛阳广播电视台广播节目主持人选拔大赛报名已经开始,自即日起至8月20日,有意参赛者可登录中网报名或直接到洛阳广播电视台现场报名。

见习记者 赵硕 记者 连漪 张晓理 摄影报道

九都短波

8月1日,由农民日报社主办的中国农业投资对接大会暨中国小康村走进楚雄大会,在云南楚雄召开,会上揭晓了“中国第七届十佳小康村”评选结

果,洛龙区关林办事处皂角树村榜上有名,成为迄今为止洛阳市唯一荣获十佳小康村殊荣的行政村。

(王占国 刘正卫)

薛永彬:破“小案”是为民办大事

□记者 付璇 实习生 罗龔/文 通讯员 汪连生/图

■人物简介

姓名:薛永彬

职业:洛阳市公安局长安派出所所长

最幸福的事儿:案件破获后和大家一起庆祝

最遗憾的事儿:群众求助的事儿因种种原因没办成



薛永彬(中)在勘查案发现场

2000年,结束了在北京22年的军旅生涯后,即将迈入不惑之年的薛永彬成为一名人民警察。

2011年,发生在宜阳县境内的“8·1命案”引起众人关注,案发后,时任宜阳县公安局局长的薛永彬赶往现场,与同事并肩作战,连续13个日夜没

洗澡、没按时吃饭,最终通过细节处的破绽将此案侦破。

2012年年初,薛永彬担任市公安局长安派出所所长,在他的带领下,该所综合打击效能能在1年内翻了4番,全年绩效位于全市前列,甩掉了该所连续两年绩效倒数第一的帽子。

虽然屡破大案,但在薛永彬心中,办好“小案”也同样重要。“比如小区居民电动车、电瓶频频被盗,案子虽小,却是老百姓心中的大事。”薛永彬说,自己从干警察那天起就暗下决心:愿为社会平安和人民幸福付出一切,“一路走来尝遍酸甜苦辣,但为了梦想,我无怨无悔”。

■人物心声

经历人生转折时,一定要放平心态,工作多干点、责任多担点、荣誉多让点,机遇总是留给有准备的人。

■记者感言

年近不惑时在新的领域里从头开始,薛永彬的心态让人佩服。重视大案,也关注“小案”,薛永彬心中的“警察梦”也让他的人生之花绽放得更加完美。



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

仁爱



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿